今后看普通门诊,自己只掏两块钱

医院院长年薪要在普通职工平均收入4倍之内

记者 李皖婷

在即将拉开大幕的我省县级公立医院 综合改革中,老百姓获得的实惠是实实在在 的。今后,去县级公立医院看西医,普通门 诊只需付两块钱,做CT的费用也将降低;县 级公立医院每诊疗一个患者,省财政将补助 9.16元。这是记者昨日从省物价局、省财政 厅等相关部门了解到的情况。

看普通门诊自己只掏两块钱

省物价局相关负责人昨日表示,今后将

在县级公立医院设立诊察费项目,挂号费并 入诊察费,患者就医不用再另行支付挂号

诊察费分普通门诊和专家(包括主任医 师、副主任医师)门诊收取,具体标准为:西 医普通门诊每人次35元,专家55元。中医 普通门诊每人次40元,专家60元。急诊诊 察费和住院诊察费按门诊诊察费一定的比 例上浮。

诊察费将列入医保政策支付范围,每次 支付33元,其余部分个人支付。这也就意 味着,如果去看普通门诊,患者只需要自己 付两块钱诊察费;专家门诊的价格会高一

点,自己要付22元。

现在去医院做一次CT少说也要几百 块,今后这部分价格也将降低。不过,护理 费、治疗手术费和偏低的住院床位费价格将 略有提高。

诊疗一个人财政补助9.16元

省财政将结合全省县级公立医院诊疗人 次(每个门急诊人次视为一个诊疗人次,每 个出院人数折算3个诊疗人次,全省平均每 诊疗人次补助9.16元)确定补助基数,并纳 入一般性转移支付每年度给予补助。以后 年度,诊疗人次的增加部分由县级财政承 担,按月核拨补助资金,省财政在一般性转 移支付中统筹考虑诊疗人次的变化情况。

医院院长年薪不超职工4倍

在省人社厅相关负责人看来,在医院内 部分配中,要通过不同类型岗位的设置和不 同质量绩效的考核,重点向临床一线、业务 骨干等医务人员倾斜。

"要建立院长收入分配激励机制,实行院 长年薪制,其年薪原则上控制在医院职工年 平均收入的4倍范围内。"该负责人表示.对 于引进和聘用的紧缺专业人才或高层次人 才,则可采取特殊分配激励政策。

王坤友:鞠躬尽瘁的"三汤书记"



走近十八大

据新华社9月25日电 "为人为政, 比豆腐汤还清;对待自己,比黄连汤还苦; 对老百姓,比人参汤还补。"安徽省无为县 蜀山镇新安村原党支部书记王坤友,扎根 农村47年,先后带领干部群众把三个"后 进村"、"困难村"变成"示范村"、"幸福村", 被群众亲切地誉为"三汤书记"。

2012年7月,王坤友当选党的十八 大代表。8月21日,他不幸在农业合作 社的工作岗位上病逝。而翻开王坤友留 下来的十八大预备提案,关注的仍然是 他为之奋斗了一生的"三农"发展和基层

王坤友有一句"名言":围绕发展想点 子,没有干不好的事。在新安村,他带领干 部群众,将单一的种水稻转变为农业种植 和水产养殖并举的多元产业结构。

2007年,加固加高村里2.1公里防洪 险段;2008年,疏浚300米的内河淤泥、推 广沼气;2009年,各村民组全部修通砂石 路……2011年,新安村人均收入从5年前 的3700元增加到7500元,"困难村"逐渐 走上了富裕路。

数十年如一日,扎根农村为民服务,王 坤友又被称为"永不松套的老黄牛",并于

2011年荣获"全国优秀共产党员"称号。 在他身上,既有一心为民、矢志不渝的奉献 情怀,又有默默耕耘、无私忘我的淡然与超

2009年夏天,正当王坤友带领村干部 将十几万斤猪粪送往沼气池,同事发现他 脸色很不正常,"黑得发紫"。

经检查,确诊为肝癌晚期。但病魔并 没有摧毁王坤友的意志,手术后病情初步 稳定,他就回到岗位上继续工作。

多年来,王坤友"工作一方、致富一 ,但自己并没有什么积蓄。常年在外工 作,家里的几间老屋已经倒塌。到新安村 工作后,子女们出钱给他盖起了三间新房, 这也是他唯一的财产。

中央媒体看安徽

中国医改的安徽蓝本

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》 9月25日头条报道 72岁的燕梅华老人家 住合肥市西园新村,方圆一公里内有解放军 105 医院、安徽省中医附院、安医大一附院等 三甲医院。老人患有心脏病,定期要去医院 买药,不过,她去的是社区卫生服务中心。

药水都是一样,都是阿司匹林、丹参滴 丸,但是,价格便宜了。

2009年,国家三年医改计划提出了5项 任务,其中,建立基本药物制度被看成难点, 安徽恰恰成为基本药物制度改革试点省份。

医改三年,安徽基层卫生院次均门诊药 品费下降了22%;2011年4月,安徽基层医 疗卫生综合改革任务基本完成,比原定计划 提前一年实现"基本药物基层全覆盖"。

